

边捞垃圾边起舞 “划船哥”自找乐

南京中国近代史遗址博物馆最近添了“新景”，为人们津津乐道。每当游客多时，一中年男子就会泛舟湖面，一边打捞垃圾，一边起舞，有时还高歌一曲。有人说他跳的是水上芭蕾，有人说他是水上太极，反正他自得其乐的样子总能让人会心一笑，因此人称“划船哥”。



边捞边跳，高兴时还吼两嗓子

“见过，见过，他捞垃圾与众不同，捞的时候脚下还伴着舞步。”南京中国近代史遗址博物馆的保洁员王老太自称是“划船哥”的粉丝。同事老张说，“划船哥”的舞蹈不是随时可见，得在他心情好的时候，他跳得才带劲

儿，有时他还会来两嗓子，人称“难得一见的流动风景”。

老张话音刚落，200多平方米的湖面上，一名中年男子驾着小船缓缓驶来。只见他右手抓着长长的捞兜，突然一个俯身，捞兜就在湖面上铺开。这时，

“划船哥”的脚也动起来了，右脚向一侧迈开，随之左脚也向右迈开，很有节奏。突然，他又来个转身，左右脚相继跳动起来，从船头到船尾来回舞动，手上活也不耽搁，不大一会儿已打捞半袋垃圾。

第一次划船一头栽进水里

“划船哥”的真名叫潘文沛，同事们都叫他老潘。今年52岁的他原本是名建筑工人，不过4年前单位效益不好，下岗了。经人介绍，他到博物馆应聘保洁员，驾船在湖面打捞垃圾。

当初老潘心里还真没底。第一天上班，老潘上船时先踏上了右脚，谁想船有惯性，一个劲儿向前冲，他左脚还没来得及迈上去，就脚底一滑，一下栽进湖里。那时尽管已经入春，但寒意未减，他上下湿透，冻得直哆嗦。

做这行大约半年后，有一天，天气晴朗，老潘心情不错，在船上不自觉地就跳了起来。跳得忘乎所以，他都没察觉岸上有人在看他。“那感觉挺美的。”老潘坦言，从那以后他时不时会来上一段。

枯燥工作要学会自己找乐

要问老潘跳的是啥，他自己也说不上来，“就是瞎跳，没有规律可循的”。他挠了挠头说，年轻时他喜欢文艺，跳过一阵子拉丁舞。

老潘说，其实他私下很低调，可不知怎么搞的，一上船就特别有表现欲，尤其是一看到有观众，他就更带劲儿了。

同事老张说，他们都被老潘

感染了，每次看他在船上跳，他们都想跟着在岸上扭。对此，老潘如此总结道：“别看打捞垃圾是个普通的工作，只要能在工作中找到乐趣，生活同样精彩。”

非常网闻

在线浏览

“广西凤姐”也征婚
要求普京式猛男

面对记者的拍摄，举牌人不愿露“真容”



“找奥巴马的大官、普京的猛男、李嘉诚的身价、要求一千个亿财富……”4月11日下午，一男子在南宁市裕丰商厦门前，举出“广西凤姐征婚”的广告牌，声称要为自己的一位亲戚——“广西版凤姐”征婚。“广西凤姐”故作神秘没现身，但其开出的征婚条件却“雷倒”了众多围观市民。

“‘奥巴马’这招，‘凤姐’不是用过了吗？她真想把人家‘凤姐’的模式全部搬过来？”围观的南宁市民张小姐对“广西凤姐”的这一举动嗤之以鼻，她认为，这位“广西版凤姐”肯定是想借人家“凤姐”的名气来炒作自己，是在炒别人的“剩饭”。

在采访中，记者向举牌男子追问“广西凤姐”的有关细节时，他总是用一句话来回答：“明天下午3点钟，她本人会来这里。到时，你们亲自问她就行了。”

在记者的追问下，这位男子说，他姓黄，是来宾人，“广西凤姐”是他的亲戚，姓黄，今年28岁，身高1.70米，是做生意的，有两三百万元的家产。此外，当天下午，“广西凤姐”已经和他一起到南宁来了，“不过，她因为害羞，不肯露面”。

(12日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-04-12/091520055262.shtml>)

网友热议

夸赞老潘

成都网友：“划船哥”虽然不专业，但敢于当众表演，勇气可嘉。

广州网友：他给游客带来了欢乐，也给自己带来了欢乐。

兰州网友：他都把同事带动起来了，期待博物馆能有“水上集体舞”这个节目。

羡慕老潘

承德网友：他心态真好，这么无聊的工作都能干得这么开心。

滁州网友：这么大的年纪了，还这么乐呵，真是人老心不老。

福州网友：苦中作乐，老人的精神值得我们这些在大城市打拼的年轻人学习。

(12日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-04-12/091520055262.shtml>)

本文图整理 李新伟

首届“东大杯”牡丹画大赛作品火热征集中

展才艺、画牡丹



部分作品展示

洛阳东大肛肠医院

市医保、新农合定点医院/无假日医院/洛阳人自己的医院

截稿时间：4月15日

进东大、享健康

已有23人获得礼物和2000元健康储蓄卡，一二三等奖正在征集中……

走进东大，把握健康，“三大尖端技术”成就东大治疗肛肠病领军品牌

PPH技术：通过吻合器，达到微创、无痛苦治疗目的，该技术被界内称为治疗肛肠疾病史上划时代革命，是白领阶层治疗肛肠疾病的首选方法。

HCPT技术：通过高频电容场治疗功能、电刀功能及止血功能，使治疗不碳化、不结痂、血管闭合好，从而成为治疗肛肠疾病“尖端技术”之二。

痔闭术：通过环切吻合器治疗痔疮，一次完成，不留创面。将手术疼痛减到最低，加快康复周期，是治疗肛肠疾病“尖端技术”之三。



咨询电话：**64909199**

• 地址：涧西区消防队西邻(乘101、102路电车太原路口下车向东)
• 网址：www.lyddgc.cn • 电话预约、网络预约免挂号费